
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 21-2293-00 / 21-2293-20 Type: 1272 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0207*00
Anvendelse: Hyundai Elantra 4+5-dørs 2000- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1400 Kg. 

D-værdi: 8,10 
kN.

Kugletryk: 65 kg. 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

23.09.2004 

1. Bundmåtten i bagagerummet fjernes og baglygter og kofanger afmonteres. Kofangerstiverne
afmonteres og kasseres.

2. (-g) og (-h) anbringes i hhv. venstre og højre vange, så (A) passer med de eksisterende huller
på siden af vangen. (-f) og (-e) anbringes i vangerne ved (-g) og (-h), så (B) og (B’)  passer med
de eksisterende huller på undersiden af vangen. Bolte og skiver monteres løst. Ved (B’)
monteres lydpotteophænget (-i) mod bunden af vangen - se tegning.

3. Trækket anbringes ved (-g) og (-h), så (C) passer med hinanden og bolte monteres løst.
4. Der laves en udskæring på midten af kofangerindsatsen – 80 mm bred og 80 mm dyb, derefter

monteres indsatsen på trækket ved (D). På venstre side af trækket fjernes en kofangerholder.
5. Der laves en udskæring i kofangeren – 60 mm bred og 90 mm dyb, målt fra bagkant af

kofangeren. Derefter monteres alle afmonterede dele igen.
6. Er trækket med fast kugle monteres denne ved (*) sammen med stikdåseplade og beslag for

sikkerhedswire.
7. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 stk. M10x40 2 stk. M10x35 4 stk. M8x25 
Møtrikker (8): 2 stk. M10 4 stk. M8 
Skiver: 10 stk. ø10 fjederskiver 4 stk. ø8 fjederskiver 5 stk. 40-12-4 

4 stk. ø8 stor 
Kuglesystem: 1 stk. T45M006 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65 
2 stk. M12x60 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 låsemøtrikker 
Afstandsrør: 2 stk. ø21,5/16x11,5 
Div.: 2 stk. Montageplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 
1 stk. stikdåseplade 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 21-2293-00 / 21-2293-20 Type: 1272 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0207*00
Anvendelse: Hyundai Elantra 4+5-dørs 2000- 

Dette træk er afprøvet til: Max. 
Belastning: 1400 Kg. 

D-værdi: 8,10 kN.

Kugletryk: 65 kg. 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

23.09.2004 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M10x40 med fjederskive og stor skive. 
B 1 stk. M10x35 med møtrik, fjederskive og stor skive 
B’ 1 stk. M10x35 med møtrik og fjederskive 
C 4 stk. M10x40 med fjederskive 
D 4 stk. M8x25 med møtrik, fjederskive og stor skive. 

Med fast kugle 
* 2 stk. M12x65 med afstandsrør, beslag for sikkerhedswire og låsemøtrik. 
*’ 2 stk. M12x60 med låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast kuglestang. 

* 
*’ 




